
HORNERS AUCTIONEERS Catalogue 23 Jan 2014
2 EJ55 WUU - FORD FOCUS AUTO GHIA - 5 DOOR - GREY - 1999 CC PETROL - FIRST REGISTERED UK 12/12/2005 - MOT TO 15/01/2015 & TAX TO 31/01/2014NOTE: THIS CAR IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
3 AU03 WHK - NISSAN MICRA 3 DOOR HATCH - SILVER - 1386 CC PETROL - FIRST REGISTERED UK 01/03/2003 - MOT TO 01/02/2015NOTE: THIS CAR IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
4 MM55 UOK - VAUXHALL VECTRA SRI SALOON - BLACK - 2198 CC PETROL - FIRST REGISTERED UK 16/01/2006 - MOT TO 13/08/2014NOTE: THIS CAR IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
5 AU55 BFM - PROTON IMPIAN X AUTOMATIC SALOON - SILVER - 1584 CC PETROL - FIRST REGISTERED UK 15/10/2005 - MOT TO 10/09/2014NOTE: THIS CAR IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
6 AP04 YMD - RENAULT MEGANE DYNAMIQUE DCI 120 - 5 DOOR HATCHBACK (GREY) 1870CC (DIESEL - FIRST REG UK:  23/06/2004 - MOT EXP: 12TH AUGUST 2014 - TAXED UNTIL: 31ST MAY 2014NOTE: THIS CAR IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED. 
7 FT04 CEJ - CHRYSLER PT CRUISER CLASSIC - 4 DOOR SALOON (SILVER) 1995CC (PETROL) FIRST REG UK: 26/07/2004 - MOT EXP:  11TH APRIL 2014 - TAXED UNTIL: END APRIL 2014NOTE: THIS CAR IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT 

GUARANTEED. 
8 WN02 UDS - FIAT PUNTO 1.2  5 DOOR HATCHBACK (BLUE) 1242CC (PETROL) FIRST REG UK: 24/04/2002 - MOT EXP: 9TH OCTOBER 2014 - NO TAXNOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
9 Y556 JPP - HYUNDAI ACCENT GSI AUTO - 5 DOOR HATCHBACK (BLUE) 1341CC (PETROL) FIRST REG UK: 27/03/2001 - MOT EXP: 24TH FEBRUARY 2014 - TAXED UNTIL: END MARCH 2014NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.

20 PAIR OF PINE 3 DRAWER BEDSIDE CHESTS
21 LARGE DECORATIVE ORIENTAL PATTERNED VASE AND HARDWOOD CARVED LION
22 LARGE DECORATIVE SEATED ELEPHANT
23 LATTICE FRAMED MIRROR + WALL ART PICTURE
24 OIL ON CANVAS "SCOTTISH LANDSCAPE WITH MOUNTAIN BACKGROUND" 74 X 49CM BEARING SIGNATURE H PENNE
25 OIL ON CANVAS RIVER LANDSCAPE WITH COTTAGE BEARING SIGNATURE E COLE 45 X 32 CM
26 AFTER LANDSEER OIL ON CANVAS "BLOODHOUND BY A DOORWAY" 52 X 34 CM
27 2 OVER 2 MAHOGANY CHEST WITH TURNED KNOBS
28 2 OVER 2 MAHOGANY CHEST WITH TURNED KNOBS & FRET
29 GLASS TOP COFFEE TABLE WITH BRASS FINISH BASE
30 MAHOGANY POT CUPBOARD
31 TAN LEATHER THREE SEATER SOFA - TRADE ONLY
32 SONY BRAVIA LCD DIGITAL COLOUR TV (CONTROL WITH AUCTIONEER) - SOLD AS SEEN
34 ELECTRIC WOOD BURNING STYLE FIRE - SOLD AS SEEN
35 4 RING CERAMIC ELECTRIC HOB - SOLD AS SEEN
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36 COLLECTION OF 5 ASSORTED PRINTS
37 ORIENTAL PATTERNED RUG
38 PAIR OF DECORATIVE COLUMN LAMPS TOGETHER WITH SHADES
39 SINGLE DIVAN BED WITH MATTRESS, 2 STORAGE DRAWERS & PINE HEADBOARD
40 LEATHER TOP DESK
41 METAL LANDROVER TOGETHER WITH A METAL FRAMED BIKE
42 VICTORIAN MAHOGANY TWIN PEDESTAL SIDEBOARD WITH CARVED UPSTAND
43 COT
44 2 LEATHER BOUND ELEPHANTS + PAIR OF PORCELAIN ELEPHANT FIGURES TOGETHER WITH TIGER FIGURE
45 HONEY PINE CABINET WITH CUPBOARD BASE
46 HAMADAN RUG - 1.95 X 1.45
47 HAMADAN RUG - 2.85 X 1.55
48 BALUCHI RUG - 2.67 X 1.47
49 HAMADAN RUG - 1.48 X 0.95
50 WINDSOR STYLE ARM CHAIR
51 WINDSOR STYLE ARM CHAIR
52 WINDSOR STYLE ARM CHAIR
53 2 X ELM SEAT CHAIRS, 1 WHEEL & 1 STICK BACK
54 DECO STYLE PLASTER FIGURE "LADY WITH DOG" (REPAIRED)
55 2 DRAWER LAURA ASHLEY STYLE DRESSING TABLE
56 OAK WINDSOR CHAIR
57 VENTO CYLINDER VACUUM CLEANER - SOLD AS SEEN
58 SHARP MICROWAVE OVEN - SOLD AS SEEN
59 VAX UPRIGHT VACUUM CLEANER - SOLD AS SEEN
60 TRICITY BENDIX 4 RING ELECTRIC COOKER (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
61 H20 MOP
62 DYSON VAC - SOLD AS SEEN
63 ELECTRIC MAGNIFIER - ALADDIN CLASSIC - SOLD AS SEEN
64 BROTHER ELECTRIC SEWING MACHINE - SOLD AS SEEN
65 MOBILITY SHOPPER 
66 SCALEXTRICS (1 CAR MISSING) + BOX EXTRAS
67 HOTPOINT FRIDGE - SOLD AS SEEN
68 CORBY PRESS - SOLD AS SEEN
69 PANASONIC VAC - SOLD AS SEEN
70 BOSCH EXCEL LARDER FRIDGE - SOLD AS SEEN

71 HEPA AIR PURIFIER - SOLD AS SEEN
72 WHEELCHAIR
73 PAIR OF WALNUT POT CUPBOARDS
74 2 X RED & BLUE KELIM STYLE WALL HANGINGS
75 OAK SINGLE DRAWER SIDE TABLE WITH CARVED DRAWER AND TURNED LEG
76 OAK 2 OVER 2 FALLING FRONT BUREAU ON BRACKET FOOT WITH WELL FITTED INTERIOR
77 3 DRAWER OAK CHEST ON BRACKET FOOT
78 19TH C MAHOGANY BACHELORS CHEST 4 DRAWERS WITH BRUSH SLIDE BRACKET FOOT - AS FOUND
79 OAK MULTI DRAWER CHEST 2 OVER 4 BRASS DROP HANDLES IN JACOBEAN STYLE
80 ERCOL TYPE DINING TABLE & 8 TRADITIONAL ELM SEATED DINING CHAIRS (MATCHED)
81 WALNUT FINISH KNEEHOLE LADIES WRITING TABLE
82 3 SECTION OAK MILITARY STYLE 6 DRAWER CHEST
83 ROSEWOOD FINISH VICTORIAN CHIFFIONIER
84 HOOVER 2000W VAC - SOLD AS SEEN
85 LARGE QUANTITY OF UNUSED WALL PAPER TO INCLUDE HARLEQUIN & CROWN ETC
86 4 IN 1 BAGLESS VACUUM "PIFCO"  - SOLD AS SEEN
87 HONEY PINE 4 DRAWER DRESSING TABLE
88 ZANUSSI FRIDGE FREEZER - SOLD AS SEEN
89 TIFFANY STYLE LAMP SHADE
90 TIFFANY STYLE LAMP SHADE
91 PAIR BRASS BARLEY TWIST FIRE IRON STANDS, VINTAGE BALANCE SCALES, SAUCEPANS, HORSE SHOE TRIVETS, COPPER COAL BUCKET ETC.
92 JVC T.V. WITH INSTRUCTIONS & REMOTE - SOLD AS SEEN
93 FRAMED OIL ON CANVAS "HARBOUR SCENE"
94 DESIGNER GLASS DVD TOWER STAND
95 TOSHIBA FLAT SCREEN TV ON STAND (REMOTE WITH AUCTIONEER) SOLD AS SEEN
96 GILT FRAMED OVER MANTEL MIRROR
97 MODERN METAL BED HEAD
98 MODERN COMPUTER WORK DESK AND STEEL TWO DRAWER FILING CABINET
99 GILT FRAMED OVAL MIRROR

100 WHEELCHAIR
101 NEW WORLD GAS COOKER (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
148 7 X FIRE EXTINGUISHERS (REQUIRES CERTIFICATION BEFORE INSTALLATION) 
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TRADE ONLY
149 2 X LIZARD/REPTILE AQUARIUM 
150 FIREGLO SLIMLINE GAS FIRE WITH SURROUND ETC (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
151 HONEY PINE KITCHEN DINING TABLE
152 WHITE PAINTED FRENCH STYLE 4 DRAWER CHEST WITH TOOLED LEATHERED TOP
153 PINE FINISH HOME COMPUTER WORK STATION
154 MAHOGANY FINISH CABINET CONTAINING PIONEER HI-FI EQUIPMENT - SOLD AS SEEN
155 3 FOLD SCREEN WITH FLOWER PATTERN COVERS
156 WINE RACK WITH 2 FIGURES
157 MODERN 8 BRANCH CHANDELIER FITTING
158 MODERN MIRROR BACK DISPLAY CABINET
159 DINING TABLE & FOUR CHAIRS
160 CHAPPELL AND CO IRON FRAME UPRIGHT PIANO TOGETHER WITH PIANO STOOL
161 DOUBLE TWIN ELECTRICALLY ADJUSTABLE BED - SOLD AS SEEN
162 2 JACKETS
163 COLLECTION OF ASSORTED PRINTS TO INCLUDE KEN LOCHHEAD, LIMITED EDITION ETC 
164 DOUBLE ELECTRIC BED - SOLD AS SEEN
165 HAMADAN RUG - 2.3 X 1.5
166 HAMADAN RUG - 1.95 X 1.2
167 HAMADAN RUG - 280 X 1.01
168 SET OF FOUR OAK BARLEY TWIST DINING CHAIRS
169 2 BOXES ASSORTED GENTS CLOTHING
170 BOX OF ASSORTED CLOTHING AND ACCESSORIES
171 2 BOXES FASHION CLOTHING + ACCESSORIES
178 AIR HOCKEY TABLE
179 TABLE TOP FOOTBALL
180 HARDWOOD FIRE SURROUND
182 VISION FITNESS STEP MACHINE
183 2 PRINTS "FLOWERS OF THE FIELDS" & STILL LIFE
184 MAHOGANY WALL CUPBOARD WITH MIRROR
185 2 X GLAZED FRONT WALL CUPBOARDS WITH ASTRAGAL DETAIL
186 2 AS NEW WOODEN VENETIAN BLINDS PLUS PAIR BLACK BEADED LAMP SHADES
187 OAK FINISH 2 DOOR GLAZED BOOKSHELF/DISPLAY CABINET (KEYS WITH AUCTIONEER)
188 G PLAN FLORAL UPHOLSTERED 3 PIECE 

LOUNGE SUITE
189 5 SECTION NATHAN TEAK FINISH WALL FITMENT (KEYS WITH AUCTIONEER)
190 SOLID OAK CD STORAGE UNIT
191 SOLID OAK CD STORAGE UNIT
192 SOLID OAK MEDIA STORAGE UNIT
193 SOLID OAK MEDIA STORAGE UNIT
194 TEAK FINISH EXTENDING DINING TABLE AND SIX CHAIRS (TRADE ONLY) 
195 MAHOGANY COMMODE CHAIR
196 PAIR ORIENTAL FIGURED LAMPS PLUS MARBLE URN
197 OAK FINISH FULL HEIGHT BOOKSHELF
198 STAG MISTRAL MULTI DRAWER DRESSING CHEST
199 STAG MISTRAL TWIN PEDESTAL DRESSING TABLE AND STOOL & DOUBLE HEADBOARD FITMENT
200 CIRCULAR FINISH TWO TIER COFFEE TABLE
201 CREAM FACED MODERN TWIN PEDESTAL DRESSING CHEST AND MATCHING SIX DRAWER DRESSING CHEST
202 ROSEWOOD 2 TIER OVAL TABLE
203 TEAK FINISH FULL HEIGHT BOOKSHELF
204 2 OLD METAL TRUNKS
205 SET OF FOUR TRADITIONAL WHEEL BACK KITCHEN CHAIRS
206 BEECHWOOD COAT STAND, DEMI LUNE TABLE
207 DOUBLE DIVAN BED
208 3 X LARGE FRAMED PRINTS (CONSTABLE, MALLARD & COASTAL SCENE)
209 FOUR SECTION FOLDING HARDWOOD SCREEN
280 TIN TO CONTAIN VARIOUS GLASS MARBLES
281 BOX OF BRANDED SUNGLASSES
282 "HIDESIGN" LEATHER BRIEF CASE
283 ASSORTED DESIGNER FRAGRANCES TO INCLUDE ARMANI, THIERRY, MUGLER, GIVENCHY ETC
284 2 APPLE MICE & APPLE CHARGER - SOLD AS SEEN
285 BAG PET TAGS & 3 WATCHES
286 LEATHER WALLETS TO INCLUDE MULBERRY, DIESEL ETC
287 MOBILE PHONE MARKED VERTU - SOLD AS SEEN
288 ADVENT LAPTOP WITH CHARGER ETC - SOLD AS SEEN
289 2 PAIRS SUNGLASSES 
290 6 VARIOUS WRIST WATCHES TO INCLUDE HIFIGER, SKAGEN, SWATCH, FOSSIL, CITIZEN & SWISS ARMY
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291 BOX CAMERAS & EQUIPMENT
292 BESWICK FIRESIDE YORKSHIRE TERRIER ORNAMENT 
293 BESWICK FIRESIDE YELLOW LABRADOR AND BLACK LABRADOR (YELLOW BROKEN)
294 SYLVAC FIRESIDE GREEN TERRIER
295 PAIR OF STAFFORDSHIRE BLACK & WHITE SPANIELS
296 DECORATIVE BRASSED FELT LINED JEWELLERY CASKET
297 BOX OF MIXED LOOSE STAMPS TO INCLUDE VARIOUS ALBUMS ETC
298 BOX CONTAINING TEA CARDS, THIMBLES, BOXING MEDALS ETC
299 2 TINS COINAGE
300 ROYAL DOULTON "TOM TOM THE PIPERS SON"
301 BESWICK "RETRIEVER" & SYLVAC "LABRADOR"
302 2 GOEBEL BIRD FIGURES "GOLDFINCH" & "ROBIN"
303 BAG MIXED "FESTIVAL OF 1000 BIKES" BADGES
304 BAG MIXED "FESTIVAL OF 1000 BIKES" BADGES
305 BAG MIXED "FESTIVAL OF 1000 BIKES" BADGES
306 BAG MIXED "FESTIVAL OF 1000 BIKES" BADGES
307 BAG MIXED "FESTIVAL OF 1000 BIKES" BADGES
308 5 PIECE ART GLASS CRYSTAL TO INCLUDE A PAIR OF CANDLE STICKS ETC
309 2 GOEBEL BIRD FIGURES "CANARY" & "NUTHATCH"
310 BOX COLLECTABLE'S TO INCLUDE 3 MINIATURE PICTURES ON IVORINE, ASHTRAYS, SILVER HANDLED MAGNIFYING GLASS ETC
311 3 BOXED SETS PLATED TEASPOONS
312 2 RULERS
313 APPROX 50 PAIRS OF MIXED SUN GLASSES
314 APPROX 50 PAIRS OF MIXED SUN GLASSES
315 APPROX 50 PAIRS OF MIXED SUN GLASSES
316 BANGLE, SCENT BOTTLE, PAIR EARRINGS + FISH CUTLERY WITH SILVER FERRULES, TIE PIN, HARMONICA ETC
317 BOX OF VARIOUS FIRST DAY COVERS
318 NAO LADY FIGURE
319 2 WOODEN BOXES, CANDLE SNUFFER, BEADED BAG A/F, TROLL, RUSSIAN DOLLS, COPPER TRAY ETC.
320 18CT GOLD "SNAKE" RING SET WITH 

DIAMONDS
321 5 X VARIOUS MOBILE PHONES - SOLD AS SEEN
322 ROYAL CROWN DERBY OWL PAPERWEIGHT
323 ROYAL CROWN DERBY KINGFISHER PAPERWEIGHT
324 ROYAL CROWN DERBY OWL PAPERWEIGHT
325 ROYAL CROWN PHEASANT PAPERWEIGHT
326 ROYAL CROWN DERBY DOG PAPERWEIGHT 
327 ROYAL CROWN DERBY OTTER PAPERWEIGHT
328 ROYAL CROWN DERBY RABBIT PAPERWEIGHT
329  3 X ROYAL CROWN DERBY CAT PAPERWEIGHTS
330 3 X ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHTS TO INCL. DUCK, CAT, ROBIN & SMALL TEAPOT
331 ROYAL CROWN DERBY COCKEREL PAPERWEIGHT
332 9CT LADIES RING WITH AMBER COLOURED GEM STONE
333 9CT GOLD BLUE AND WHITE CLUSTER RING
334 9CT GOLD BLUE AND WHITE STONE CHANNEL SET RING
335 BAG OF SCRAP GOLD TO INCL. 3 LADIES RINGS
336 BAG OF SCRAP SILVER TO INCL. PENDANTS AND BROOCHES
337 AMAZON KINDLE MODEL D00511 - SOLD AS SEEN
338 KINDLE MODEL D0110 WITH CASE - SOLD AS SEEN
339 AMAZON KINDLE MODEL D01200 WITH CASE - SOLD AS SEEN
340 AMAZON KINDLE MODEL D01100 - SOLD AS SEEN
341 AMAZON KINDLE MODEL D01100 - SOLD AS SEEN
342 5 SETS MATCHING STUART CRYSTAL DRINKING GLASSES (SPIRIT TUMBLERS, WINE, SHERRY, LIQUEUR AND LOCK) PLUS OTHER GLASSWARE TO INCL. FRUIT BOWLS ETC.
343 "SHELLEY" STIRUP PUMP
344 BESWICK HORSE & BESWICK CARTHORSE
345 BESWICK CAT
346 BOX OF MIXED CUTLERY TO INCL. SOME SILVER TEASPOONS
347 7 X VARIOUS MOBILE PHONES & CHARGERS TO INCL. VODAFONE, NOKIA ETC. - SOLD AS SEEN
348 4 BAGS OF MIXED COSTUME JEWELLERY
349 BAG OF MIXED CAMERA EQUIPMENT TO INCL. 
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"PRAKTICA" CAMERA, LENSES FILTERS ETC. - SOLD AS SEEN
350 PAIR OF NORITAKE VASES, POOLE PLATE PAINTED GLASS VASE TOGETHER WITH A ROYAL WORCESTER VASE, RUSSIAN HORSE, DOG & FRAMED BUTTERFLIES ETC.
351 8 X VARIOUS POT LIDS SOME A/F TO INCL. "PARIS EXHIBITION", "THE CHILDREN OF FLORA" AND "I SEE YOU MY BOY" ETC.
352 2 X PAIRS OF KID SKIN GLOVES AND BONE STRETCHERS, ROYAL WINTON PIN DISH, CHINA BELL AND KNIFE IN BOX
353 GOUDA MINIATURE LIDDED VASE, HOLLANELIA PATTERN C1915
471 2 WATERCOLOURS BEARING SIGNATURE "KERLY" BULTER CROSS WYMONDHAM
472 BOX OF MIXED SUNDRY CHINA TO INCL. BIRD FIGURES, CROWN STAFFORDSHIRE POSES & 1 X BOX OF MIXED GILT FRAMED LANDSCAPE SCENE OILS ETC. TOGETHER WITH 1 BOX OF MIXED BRASSWARE & CLASSICAL FIGURE ETC.
473 3 X VARIOUS POTS INCL. STONEWARE VINTAGE TYPEWRITTER "UNDERWOD"
474 GOODMANS ACTIVE 3D SYSTEM INTEGRATED AMPLIFIER & SPEAKER SYSTEM - SOLD AS SEEN
475 2 X VINTAGE TRUNCHEONS AND WALKING STICK + 6 X BOSSONS BIRDS & ANIMALS
476 PAIR BRASS CANDLESTICKS + PAIR WOOD CANDLESTICKS + PHOTO FRAMES + PAIR HAND PAINTED VASES
477 SET OF FRAMED ARCHITECTURAL ENGRAVING/PRINTS 30 X 22CM
478 OIL ON BOARD 'MOONLIT MARITIME SCENE' BEARING SIGNATURE DON BLIZZARD AFTER AIVAZOVSKY 44 X 44CM & A WATERCOLOUR RIVER AND BRIDGE VIEW BEARING SIGNATURE V CROWTHER 24 X 16CM
479 BOX DVDS
480 CASE SUNDRY RADIOS & COLLECTABLE'S + FRAMED MEDAL PRINT
481 QUANTITY ADAPTORS AND CABLES TO INCLUDE ITRIP, CHARGES ETC - SOLD AS SEEN
482 VINTAGE LEATHER GUN CASE
483 "CARLISLE" CRYSTAL VASE
484 BOX OF MIXED CAR BADGES TO INCL. AA, FIESTA, BEDFORD ETC. TOGETHER WITH VARIOUS TOOLS, FUEL GAUGE ETC.
485 GEORGE FOREMAN GRILLING MACHINE, SANDWICH TOAST CARVING SET & 2 KNIFE BLOCKS - SOLD AS SEEN
486 BOX MODEL VEHICLES
487 A NORITAKE FLORAL DECORATED DINNER 

SERVICE (50+ PIECES)
488 2 X "MOOMIN" COLLECTORS ANNUALS
489 MAHOGANY FIRE SCREEN A/F, PRINTS AND STILL LIFE FRAMED OIL
493 BOX CONTAINING "CHERISH BEARS" ETC
494 COLLECTION GLASSWARE
495 COLLECTION OF NORITAKI TO INCLUDE CONDIMENT VASES ETC + DOULTON SERVIS WARE PLATE AND POT + 3 MINIATURE DOULTON STONEWARE
496 9 VARIOUS "ARTHUR RANSOME" CHILDRENS BOOKS
497 3 BOWLING BALLS
498 3 PIECE PEWTER TEASET ON TRAY, NOVEAU PLUS TANKARDS
499 SLATE AND MARBLE MANTEL CLOCK, OAK CASED CLOCK + 4 SAILING PRINTS
500 BOX VARIOUS PACKS PLAYING CARDS ETC
501 BOX OF ASSORTED TOOLS ETC
502 SONY HI-FI WITH PAIR SPEAKERS - SOLD AS SEEN
503 BOX OF MIXED DVD'S & VARIOUS XBOX GAMES AND CONTROLS - SOLD AS SEEN
504 6 ADVERTISING SIGNS
505 CUCKOO CLOCK, VINTAGE HAND MASSAGER, GLASS CUCUMBER STRAIGHTENER, CERAMIC POT STAND, GLASS TANKARD, 2 SEASHELLS AND PLANT POT
506 4 X BOXES OF MODEL TRAINS ETC.
507 2 X PAIRS OF BRASS CANDLESTICKS, TOGETHER WITH BROWN & WHITE FLOWER PATTERNED JUG & CHAMBER POT + MAHOGANY WRITING BOX (AS FOUND) TOGETHER WITH 3 X AS NEW BALL NEWEL CAPS
508 WOODS FIGURED CHARGER
509 CR101 TILL & POLAROID 330 CAMERA & CASE - SOLD AS SEEN
510 2 COLLECTORS DOLLS
511 QUANTITY SHOE LASTS BELIEVED TO BE FROM NORWICH SHOE FACTORY
512 ROD POD (STAINLESS)
513 QUANTITY FISHING RODS (13)  + BOX REELS
514 METAL CANDELABRA & TEAPOT & 2 SMALL TOOL SETS & CORDLESS SCREWDRIVER - SOLD AS SEEN
515 NORITAKE TABLEWARE "MAYFAIR" TO INCL. TUREENS, MEAT PLATES AND COFFEEWARE

1002 BOX GAMES + QUANTITY BATS & RACQUETS + BOX SUNDRIES ETC
1003 2 PET CARRIER & DIP SET
1004 BOX SUNDRIES & BOX BOOKS
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1005 3 X BOXES OF ASSORTED CLOTHING TO INCL. JACKETS, TOPS, JEANS, SKIRTS, ETC. (SOME AS NEW)
1006 BOSCH 2750W MAX STEAM IRON (BOXED) & LOGIK DIGITAL COFFEE MAKER (BOXED) & LOGIK STEAM IRON (BOXED) & LOGIK PUMP ESPRESSO MAKER (BOXED) - SOLD AS SEEN
1007 SINGER SEWING MACHINE (MANUAL) + LAMP SHADES & 2 BAGS
1008 SHELVES & BRACKETS + PATTERN PAPER
1009 QUANTITY SUNDRY CHINA ETC IN 9 BOXES + SCALEXTRIC
1010 LEATHER BOUND CANVAS, SUITCASE CONTAINING HAIR DRYER, GOLF SET, CLOCKS ETC
1011 SCALEXTRIC TRACK IN BOX
1012 6 BOX KITES, COTTAGES, SUNGLASSES, CD'S, FIGURES ETC
1014 2 X TENTS, QUANTITY EQUIPMENT CASES CAMOUFLAGE JACKET
1015 BOX COLOUR PENS
1016 2 X BOXES CONTAINING CD'S, DVD'S, PS GAMES ETC. PLUS 4 X BOXES MIXED SUNDRIES - SOLD AS SEEN
1017 CALOR GAS BOAT/CARAVAN COOKER (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
1018 4 BOXES MIXED TOYS
1019 BAGS, CHIP FRYER (SOLD AS SEEN) ETC
1020 2 BOXES KITCHENWARE & SUNDRIES
1021 2 BOXES METALWARE, ORNAMENTS ETC
1022 QUANTITY CHILDRENS TOYS
1023 4 BOXES CHINA & ORNAMENTS + 3 PICTURES
1024 4 BOXES CONTAINING BOOKS, CHINA ORNAMENTS ETC + PICNIC BASKET
1025 2 BOXES MIXED TOYS ETC
1026 2 CASES ASSORTED CLOTHING + 2 BOXES VIDEOS & BOX SUNDRIES TO INCLUDE TOILETRIES, BOOKS, CLOCK, CD'S, FRAMES ETC
1027 BOX OF COLOURED GLASS,VASES ETC.
1028 5 X BOXES MIXED BOOKS
1029 2 X BOXES ASSORTED CABLES AND CHARGERS PLUS KEY BOX, MULTI LINE BOX, DVD PLAYER ETC. PLUS GEORGE FORMAN GRILL, TRAVEL KETTLE, SANDWICH TOASTER, BISSELL VACUUM CLEANER ETC. (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
1030 BASKET & BOX SUNDRIES TO INCL. CAMERA, MUSIC STAND,DOLL, PORTMEIRION VASE, TABLEWARE,ETC.
1053 5 ITEMS CHERRYWOOD OFFICE CABINETS
1054 2 SHELF UNITS + PAIR FILING CABINETS + 1 OTHER

1055 SHELF UNIT & CUPBOARD
1056 CHERRYWOOD OFFICE UNIT
1059 DECORATIVE SWIVEL STOOL, LLOYD LOOM LINEN BASKET, UPHOLSTERED CHAIR
1060 TABLE TENNIS TABLE
1061 2 BAR STOOLS PLUS 1 OTHER AND RADIATOR COVER
1062 PINE KITCHEN TABLE
1063 PINE KITCHEN TABLE
1064 PINE KITCHEN TABLE
1065 GOLF BAG TOGETHER WITH VARIOUS CLUBS
1066 BOX FRAMES + PICTURE, TINS, FOOT SPA, UMBRELLAS & SOCKS + POLISHER IN TIN + 2 TIER TABLE ETC
1067 QTY GLASSES PLUS BAR ACCESSORIES
1068 DROP LEAF TABLE, PAIR OF BEDSIDE CHESTS & MODERN CHEST OF DRAWERS
1069 KING SIZE SPRUNG DIVAN BASE
1070 4 X LARGE WHITE PAINTED FRAMED MIRRORS & 4 OTHERS
1071 LARGE 2 DRAWER OFFICE DESK & 2 CHAIRS, COFFEE TABLE & CIRCULAR COFFEE TABLE
1072 5 ELM SEAT FOLDING CHAIRS
1073 CHILDS BUGGY WITH COVER + BUGGY
1074 12 OFFICE CHAIRS
1076 TV STAND & NEST TABLES
1077 DOUBLE BUGGY
1078 PINE DRESSER TOP
1079 EARLY ELECTRIC ORGAN - SOLD AS SEEN
1080 PINE BED FRAME
1081 2 FOLDING HARDWOOD CHAIRS & BENCH
1082 LARGE METAL BOUND TRUNK + SMALL WHEEL BACK ELBOW CHAIR + STOOL
1083 1940'S DISPLAY CABINET WITH GLASS SHELVES + GATELEG TABLE
1084 EXERCISE BIKE
1085 2 MOBILITY AIDS, 2 BEDSIDE STANDS & BOOKSHELF
1086 CABINE TRUNK + STAIR GATE & OLD PRIMUS
1087 PINE SINGLE DRAWER PINE TABLE, PIN BOARD & 2 MEDIA RACKS
1088 2 X HALL STANDS
1089 COLLECTION OF VARIOUS MIRRORS AND PRINTS PLUS ASSORTED ENAMELLED SIGNS ETC.
1090 PUSHCHAIR, PLAY MAT, BABY CARRY CHAIR AND BOX PUZZLES PLUS PUZZLE MAT
1091 RHINO CHILLER CABINET (FRONT FOOT AS FOUND) TRADE ONLY - SOLD AS SEEN
1138 RALEIGH SIREN FULL SUSPENSION BIKE
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1139 TRAX TRI GENTS BIKE
1140 RALEIGH FRONT SUSPENSION ALLOY FRAME BIKE
1141 GENTS DAWES DURANGO BIKE
1142 BOYS APOLLO XC 24 BIKE
1143 BOYS CARRERA BIKE
1144 GENTS BARRACUDA ARGON BIKE ALLOY FRAME
1145 GENTS TOWNSEND DOMINATON BIKE
1146 APOLLO DAISY CHAIN CHILD BIKE WITH STABILISERS
1147 GIRLS MOUNTAIN CYCLE (CONCEPT SUPERNOVA)
1148 KOBE INVADER GIRLS BMX STYLE BIKE
1149 2 CHILDS SCOOTERS
1150 LADIES CENTURION 3 SPEED BIKE
1151 BOYS BIKE & BLACK BMX STYLE BIKE AND GIRLS FALCON MONTARE BIKE
1152 RALEIGH COBRA MENS BIKE
1169 SECTIONAL SHED WITH FLOOR
1187 6 X 4 APPROX SECTIONAL SHED
1188 PAIR WICKER EFFECT PLANTERS
1189 PAIR CONCRETE IVY & BRICK PLANTERS
1190 LARGE PLANTER
1191 LADY STATUE
1192 LADY STATUE
1193 LADY STATUE
1226 KARCHER KB5050 WASHER (HOSE NEEDS ATTENTION) - SOLD AS SEEN
1227 RYOBI PETROL GARDEN VAC - SOLD AS SEEN
1228 MAKITA AVT DEMOLITION HAMMER DRILL (HR4511C) - SOLD AS SEEN
1229 DRILL SHARPENER, BLADES ETC
1230 2 BOXES CONTAINING ELECTRICAL SUNDRIES ETC - SOLD AS SEEN
1231 2 DUST SHEETS 
1232 NUTOOL 30V CORDLESS DRILL (MAY REQUIRE NEW BATTERIES) - SOLD AS SEEN
1233 TIN WAX POLISH + TIN WAX ON OIL FLOOR CLEANER + WOOD FLOOR CARE SYSTEM
1234 OLD SHELL PETROL CAN
1235 4 X 5 LITRE VINYL MATT WHITE EMULSION + PLASTIC SHEET FOR STAIRS
1236 5 X 5 LITRE VINYL MATT WHITE EMULSION
1237 THEODOLITE & TRIPOD & HEIGHT GAUGES
1238 BACK BOX FOR MOTORBIKE (KEY WITH AUCTIONEER)
1239 2 MEASURING STICKS
1240 POWER MASTER GENERATOR MG600 - SOLD AS SEEN

1261 ALLEN SCAVENGER PETROL GARDEN VAC - SOLD AS SEEN
1262 QUANTITY GARDEN & SHED SUNDRIES
1263 SUN ANALYSER - SOLD AS SEEN
1264 LARGE QUANTITY CAR SPARES
1265 QUANTITY OF DRAINAGE CHANNELS
1266 FOLD TOWBAR
1267 CAR RAMPS, LAWN SPREADER + TOOLS ETC
1268 TOILET TENT & AWNING + TENT
1269 PAIR CAR RAMPS + BALANCE SCALES + HOSE REEL & HOSE + GARDEN CLAW
1270 SEALY MIG 135 WELDER - SOLD AS SEEN
1271 2 X BIRD TABLES
1272 4 X BMW ALLOY WHEEL CENTRES
1273 JERRY CAN & EXTENSION LEAD
1274 QUANTITY BODY BUILDING WEIGHTS + TILE CUTTER
1275 PART ROLLS FELT + BOX TILING ACCESSORIES + BOX TOOLS + WIRE + DEMI JOHNS ETC + TABLE
1276 CLARKE STEAM CLEANER (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
1277 QUANTITY PLASTIC FLOWER BUCKETS
1278 3  METAL FILING CABINETS
1279 TOILET & CISTERN & BASINS ETC.
1280 PATIO HEATER - SOLD AS SEEN
1281 DOOR, WORK TOP, PAINT & PLYWOOD ETC.
1282 3 WOOD SHELF SECTIONS & BRACKETS ETC.
1283 PRO PRESSURE WASHER & 2 HOSES - SOLD AS SEEN
1284 FLYMO TURBO MOWER - SOLD AS SEEN
1285 QUANTITY GARDEN TOOLS & 2 FOLDING CHAIRS
1300 5 SAWN BOARDS
1301 5 BUNDLES TREATED SPLINES
1302 5 BUNDLES TREATED SPLINES
1303 5 BUNDLES FEATHEREDGE
1304 5 BUNDLES FEATHEREDGE
1305 QUANTITY REJECT FEATHER EDGE (IN 7 BUNDLES)
1320 PLYWOOD OFFCUTS
1321 QUANTITY SHIPLAP OFFCUTS
1322 10 OF 3FT X 6FT PICKET PANELS
1323 10 OF 4FT X 6FT PICKET FENCE PANELS
1324 WATER BUTT WITH STAND / LID ETC
1325 WATER BUTT WITH STAND / LID ETC
1326 WATER BUTT WITH STAND/LID ETC.
1327 WATER BUTT WITH STAND/LID ETC.
1328 QUANTITY SHIPLAP OFFCUTS
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1329 5 X LENGTHS TREATED 4 X 2
1330 5 X LENGTHS TREATED 4 X 2
1331 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1332 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1333 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1334 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1335 5 LENGTHS 5 X 2
1336 5 LENGTHS 5 X 2
1337 5 LENGTHS 5 X 2
1338 5 X LENGTHS 4 X 2
1339 5 X LENGTHS 4 X 2
1340 6 X LENGTHS 4 X 1 1/2 TIMBER
1341 6 LENGTHS 1 X 4
1342 6 LENGTHS 1 X 4
1343 5 X LENGTHS 4 X 2 TREATED
1344 5 X LENGTHS 4 X 2 TREATED
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